

命，交汇光荣与梦想的青春盛会。

一、扎实做好团的十八大精神的宣传报道工作

全区各级团组织和广大团干部要切实提高政治站位，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把握宣传的“时、度、效”，扎实做好团的十八大期间的宣传报道工作。要把握“时”的要求，第一时间、全天候、全时段转发团中央网站、中国青年报、中青在线、团中央官方微信、微博等主流媒体关于团的十八大的有关报道，突发事件要及时进行处置应对。要把握好“度”的要求，把握主导权、主动权，做到科学准确引导，让广大团员青年了解团的十八大、参与团的十八大。要把握好“效”的要求，追求信息的到达率、阅读率、点赞率，实现宣传效果的最大化。

二、扎实做好团的十八大期间的网络舆论引导工作

全区各级团组织和广大团干部要深刻认识到网络舆论引导工作是意识形态工作，本质上是政治工作。随着网络信息科技的日益变革发展，意识形态工作重点呈现从传统领域转向网络领域特点，网络成为前沿阵地，做好网络舆论引导工作的任务更加艰巨复杂。青年是上网用网的主力军，做好青年的网络舆论引导、营造清朗网络空间，是共青团面对的重大挑战，也是共青团必须履行的历史使命。

全区各级团组织要全面落实党的意识形态工作责任制，按照自治区党委和团中央的部署要求，以满足青年需要为出发

点，加大投入力度，落实资金保障，强化分析研判，加强内容供给，切实为构建清朗网络空间贡献力量；要借助专业力量，迅速开展自查排查，加强网络安全管理，确保团属网站、微博、微信、青年之声等平台安全、稳定、高效。

三、切实加强组织领导

全区各级团组织要围绕做好团的十八大期间的宣传报道和网络舆论引导工作，落实党委（党组）主体责任和团委书记的第一责任人责任，认真贯彻落实党的意识形态工作责任制，以高度的责任感和使命感，坚持问题导向，狠抓责任落实。

自治区团委宣传部、青年传媒中心要切实负起全区共青团宣传报道和网络舆论引导工作的指导调度责任，牵头负责、抓好统筹，理顺管理体制，形成统一领导、分工合理、责任明确、运转顺畅的宣传报道和网络舆论引导工作机制。

各地、各单位关于团的十八大期间的宣传报道和网络舆论引导工作总结请于7月10日前报自治区团委宣传部。

共青团内蒙古自治区委员会

2018年6月20日